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Tárgr. Ibolya utca burkolata és közvilágítása

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérjük a Képviselő Testületet napirendi pontként megtárgyalni a legközelebbi testületi ülésen, az
Ibolya utca és aDőzsa György utca lakóinak panasz bejelentését.

Nem először próbáljuk felhívni az Önök figyelmét egy problémára, mely utolsó megkeresésünk
Óta is folyamatosan jelen van életünkben és megkeseríti az utcánkba való bejárást, mind
gyalogosan mind gépjárművel is. Ki merem jelenteni, hogy autóink és cipőink amortizáciőja
többszörösen meghaladja a falu aszfaltos utcáiban élőkét.

A tavaly ősszel adott ígéret, melyet a polgármester Úrtól kaptunk, hogy leszórják törmel é|d<el az
utcát,űgy látszik köddé váltvagy netán elnyelte a bokáig érő sár, melyből lassan ki sem látszunk.
Ugy gondolom, nem érdemeljük meg, ezt a bánásmódot. Valamilyen megoldást kell találni ene a
hosszú időn át tartó problémára,

Az autóink tönkremennek és mocskosak lesznek egyetlen rövid útszakasz megtétele után!
Gépjárműinkre a súlyadót rendszeresen befizetjük és mindenki igyekszik a háza előtt lévő
területet minden körülmények között rendben tartani, Gyepesítettünk, fákat ültettünk. Mindez
nem helyett esiti az Önkormán y zat haladéktal anul szüksé ge s intézkedé se it !

Az elmúlt l0 évben számtalanszor kaptunk ígéretet, hogy aszfalt útburkolatot kapunk, és azutca
tereprendezését is megoldják.

Az Ibolya utcában még járda sincs, ha valaki haza akar menni gyalogosan, át kell verekednie
magát a sártengeren és mire eléri az otthona bejáratát mérhetetlenül sáros lesz a ruhája és a cipője
is. Az utcában a vizelvezetés sincs megoldva, az utca pedig lejt a vége felé, ezért egy kisebb
dagonya alakul ki esőzéskor és a téli olvadáskor is. Ezkockázatot jelent az ott lakó gyerekekre,
felnőttekre és a gépjárművekre is, valamint nem illik egy Európai Nagyközség településképébe,

A közvilágítást is szeretnénk megemlíteni pár szőban. Nem elég az, hogy sárban gázolunk, még
azt sem látjuk a sötétben, hogy hova lépünk. Ugyanis nem minden oszlopon van közvilágítás,
ami szinte nélkülözhetetlen az utca lakői számára. Már többen felszereltünk a házainkra
mozgásérzékelő lámpát, de nem jutottunk előbbre ugyanis ezek a lámpák csak egy bizonyos
távolságig világítanak el,

Kérjük Önöket, mihamarabb találjanak valamilyen megoldást a fent említett problémáinkra és
tegyenek meg mindent azért, hogy ez a tűrhetetlen állapotot megszűnjön. Kérjük a képviseló
testületet és az illetékes személyeket legyenek kedvesek állapotfelmérő szemrevételezés céllábóI,
gyalogosan végigsétální az említett két utcarészen és saját sZemükkel győződjenek meg a
helyzetünkről. Látogatásukat egy melegebb napra teruezzék, amikor ingoványos lesz az egész
utca. Gumicsizmájukat pedig ne felejtsék otthon,

Kartal, 2013. február 6.
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Tisztelettel:

Ecseti Enikő (Katal, Ibolya u.20.)


